L.E.G.T  "La Briquerie" 15, route de la Briquerie 57100 THIONVILLE
Fristot Francis

OSCILLATEUR A CIRCUIT L. C.

CLASSE : T.G.E.N.
.ON DONNE LE SCHEMA DE L'OSCILLATEUR :
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THEORIE

1) Etude de la chaîne d'action directe:

Exprimer H = Vs / Ve.
2) Etude de la chaîne de réaction:

a) Exprimer K = Vr / Vs . 

b) Pour quelle valeur de la pulsation o cette fonction de transfert est elle réelle ?   (
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 )                                                                                                           3) Etude de l'oscillateur

a) Quelle est la condition d'oscillation du montage ?

b) En déduire l'expression de la pulsation des ces oscillations sinusoïdales.

c) En déduire la relation entre Ra  et Rb. 

EXPERIMENTATION 

I) Etude de la chaîne de retour :
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           On applique une tension sinusoïdale à l'entrée de la chaîne de retour

a) Relever | K | en fonction de la fréquence.

b) Tracer  | K | = f (  ).

c) Indiquer la valeur de la fréquence pour que vr (t) et vs (t) soient en phase. Quelle est alors la valeur de K.

II) Etude de l'oscillateur

 a)Réaliser le montage avec les valeurs suivantes des composants :

Rc = 220 K   ;  C = 22 nF  ; L =1 H  ; r = 70    ;  Ra = 10 K  ;  Rb variable de 0 à 20 k 
b) Noter la valeur de Rb pour que la sortie soit une tension sinusoïdale de pulsation o .

c) Etudier l'influence de Rc.

_977928716.bin

